

「双节」长假坚守岗位

衡阳交警全力守护群众平安出行

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 戴乐) 为有效预防和减少道路交通事故的发生,保障中秋、国庆“双节”长假群众安全出行,衡阳交警全力护航道路交通安全。

市公安局交警支队主要负责人赴市城区主要路口督导长假道路交通事故安保工作,并对坚持在岗在位的公安交通民辅警送去关怀和慰问。支队党委班子成员带头上路赴各个联系点、分管单位进行专项督导,以高压严管的态势,为群众创造良好的道路交通环境。

9月29日上午,衡阳县交警

在洪市镇泰山路口执勤,一盲人男子拄着拐杖颤颤巍巍欲横过马路,执勤交警见状立即上前扶住该男子,将其引导至斑马线处并平安护送到马路对面。9月29日10时36分,衡山交警发现一辆小车抛锚横着停在马路中间,立即将车辆推至路边安全位置等待救援,及时消除交通安全隐患。9月29日晚,衡阳县交警在西渡镇新正街坤鑫广场附近的地下商城出入口发现一位两岁小男孩没有大人看管,将其带回交警队并报告110指挥中心。最终,孩子家长通过拨打110联系上交警将小孩领回。10月1日上午9时,南岳西岭10公里处一辆红色小车抛锚,南岳执勤交警与司机合力将抛锚车推至两百米外的安全区域,并热心为其联系修车师傅。

据悉,根据“双节”长假群众出行变化特点,衡阳交警优化重要路口信号灯配时时间,科学部署警力值守重点区域加强铁骑巡逻力度,切实提升路面见警率、管事率。

国道竟然成了晒谷场

祁东交警及时劝阻消除隐患

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 许天喜) 秋收时节,祁东县风石堰镇一群众竟将国道当成了晒谷场,不但影响道路畅通,还容易引发交通事故。祁东县公安局交警大队及时劝阻,帮忙收谷,及时消除了这一道路交通安全隐患。

9月29日,祁东县公安局交警大队大队长王裕红在监控中心视频巡查时,发现322国道祁东县风石堰镇御龙湾红绿灯路口,有群众占用道路晾晒稻谷,几乎占据了大半个车道,马路上晾晒稻谷造成极大的安全隐患。王裕红当即指令风石堰派出所交警中队赶往现场劝阻,风石堰派出所交警中队赶到现场后,对晒谷群众温情劝导,耐心做好宣传解释工作,引导农民群众合理选择晒谷场地,并结合道路交通安全法律法规认真教育,让群众意识到占道晒谷的危害性。中队长陈军及工作人员一同帮忙清扫收谷,经过半个多小时的忙碌,占路晾晒的稻谷终于被清除,道路交通秩序恢复正常。



保障社会大局和谐稳定 让广大群众度过一个欢乐祥和的假期

全市中秋国庆假期值班及安全防范工作视频调度会召开 朱健出席并讲话

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

10月2日上午,全市中秋国庆假期值班及安全防范工作视频调度会召开。市委副书记、市长朱健强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,坚持以人民为中心的发展思想,全面落实省委、省政府部署决策要求,确保城市运行安全有序,社会大局和谐稳定,让广大群众度过一个欢乐祥和的假期。

会议首先以视频连线的方式,详细了解各县市区和园区安全生产、值班值守、道路交通和旅游市场运行等情况。从调度情况看,假期前三天,衡阳呈现值班统筹有力、交通秩序良好、文旅消费火爆等特点。

朱健指出,今年中秋国庆两节叠加,假

期时间长、人员流动大,全市各级各部门要坚持守土有责、守土尽责,坚决落实好省委、省政府部署要求,以更高标准、更严要求、更实举措,全力以赴做好节日期间各项工作,用干部的“辛苦指数”换取群众的“安全指数”“幸福指数”,以一地之稳服务全局之安,以一域之光为全局添彩。

朱健强调,要做到“眼观六路、耳听八方”,始终紧盯抓牢道路交通、旅游景区、夜市商圈、信访维稳、秸秆焚烧、安全生产等重点领域,持续深入排查潜在安全隐患,强化社会治安风险防控,扎实有效保社会安宁。要坚持在岗在位在状态,加强对旅游景区、繁华街

区、车站机场等人员密集场所的规范管理和贴心服务,落实好重点路段疏堵、分流、绕行预案,规范住宿、餐饮、门票等旅游价格市场,用心服务返乡乡贤,积极开展招商引资主题月活动等,进一步繁荣城市业态,灵活拉动就业。要见事明、行动早,进一步抓好经济运行,加强对规模工业、投资、消费、进出口等主要经济指标的分析调度、综合施策,大力推进产业回归、资本回流、项目回投、人才回聚、总部回建,确保假期后全市招商引资大会和重点项目集中开工在全省精彩呈现,奋力实现现代化新衡阳建设的新突破。

市委常委、市委政法委书记陈礼洋主持会议。

二环东路全线通车



衡阳晚报讯 (文/全媒体记者 姚永军 通讯员 廖蓓 图/全媒体记者 张志伟) 10月2日,记者从市城市建设

投资发展集团获悉,二环东路干休所段道路于9月底完成提质改造,全线于10月1日贯通,广大市民出行更为

便捷。

10月2日上午,记者先后在二环东路空军干休所路段和探矿机械厂路段看到,来往车辆络绎不绝。一位骑电动车的市民表示:自己家住附近,二环东路通车后出行更方便了。

由市城市建设投资发展集团投资建设的二环东路项目为城市一级主干道,线路全长10.25公里,设计时速60公里(空军干休所500米长弯道路段限速30公里/小时),由东洲湘江大桥、道路工程(含跨东风南路立交、衡州大道下穿菱形立交和至船山东路道路段等)和合江套湘江隧道、上跨京广和衡柳联络线铁路立交桥工程四个子项目组成,总投资37亿元。

作为改善珠晖区交通并连接石鼓区、雁峰区的主干线,二环东路全线通车实现了二环线全贯通,进一步完善了城市道路网络架构,提升了城市品质,增强了广大市民的获得感、幸福感和满意度。



绿化养护人员捡拾绿地内的垃圾杂物。

“绿地清洁”行动扮靓“三江六岸”

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 胡亚华) 为深入推进全国文明城市创建工作,进一步提升城市滨江公共绿地园林景观,打造洁净清爽的绿化环境,连日来,市沿江风光带事务中心组织开展“绿地清洁”专项整治行动。中秋国庆假期,绿化养护人员坚守岗位,努力做好园林绿化管护工作。

假期里的江堤河岸依旧是一派热火朝天的劳动景象。10月5日下午,在湘江南路先锋码头地段,记者看见绿化养护人员正埋头捡拾绿地内的枯枝、杂物,将垃圾装入袋内,整齐堆码,清运装车。据了解,中秋国庆

假期,每天110余名绿化养护人员在“三江六岸”风光带加紧清理绿地垃圾,对绿地内的死树、危树、枯枝、枯叶、杂草、杂物、砖块、砖渣、石头以及卫生死角等进行全面清理,彻底消除安全隐患,同时加强绿地苗木叶面洗尘作业,全力保持绿地清爽整洁。

市沿江风光带事务中心相关负责人表示,将进一步强化园林精细化管理措施,牢固树立“窗口”理念,增强“客厅”意识,全力营造“通透、整洁、美观”的园林景观效果,不断提升城市滨江的生态休闲环境品质,充分展示“三江六岸”的独特魅力,更好地满足市民群众对美好生活的向往。

今年9月气候影响评价新鲜出炉

9月平均日照时数明显偏少

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 10月5日,记者自市气象台获悉,今年9月气候影响评价出炉,衡阳9月平均气温25.9℃,较常年同期偏高0.9℃,9月降水47.0毫米,较常年偏少2成。日照时数114.1小时,较常年偏少32.8小时。

统计显示,9月全市平均气温25.9℃,较常年同期偏高0.9℃,较上年偏低1.9℃,气候评价正常。9月全市平均降水量47.0毫米,较常年偏少23.1%,较上年偏多46.9毫米,气候评价正常。9月全市平均日照时数114.1小时,较常

年偏少32.8小时,较上年偏少129.5小时,气候评价明显偏少。

受冷空气及切变线共同影响,9月14日,我市出现一轮降温降雨天气过程。9月我市气温偏高,降水分布不均,未出现中度及以上的气象干旱,日照时数偏少。9月21日—23日,衡山县、衡东县、衡阳市城区连续3天日平均气温低于22℃,出现轻度寒露风天气,对少数正处于抽穗扬花期的双季晚稻有一定危害,造成空壳率增加,但影响有限。总体来说,9月气象条件有利于农作物生长发育。